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Επίδομα θέρμανσης και όχι επίδομα πετρελαίου 
με βάση το εισόδημα
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Ποια τα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια για το επίδομα θέρμανσης.

Θα επιδοτείται πλέον η χρήση φυσικού αερίου. Ο προβληματισμός για το θέμα των 
καυσόξυλων.
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Πολυκατοικία προμηθεύεται πετρέλαιο θέρμανσης. EUROKINISSI

Επίδομα θέρμανσης για την αγορά εκτός από το πετρέλαιο και για φυσικό αέριο 
και ίσως και για καυσόξυλα με περισσότερους δικαιούχους θα ανακοινωθεί τις 
επόμενες μέρες.

«Το επίδομα θα κρίνεται όχι από το καύσιμο που χρησιμοποιείς αλλά από το 
εισόδημα σου» απάντησε νωρίτερα ο αναπληρωτής υπουργός οικονομικών κ. 
Θόδωρος Σκυλακάκης απαντώντας σε ερώτηση για τις αλλαγές που θα γίνουν για 
φέτος στο επίδομα θέρμανσης.

Σύμφωνα με πληροφορίες πλέον θα επιδοτείται σίγουρα η χρήση φυσικού αερίου. 
Στο θέμα των καυσόξυλων και των υποπροϊόντων ξύλου ( πχ pellet ) υπάρχει ο 
προβληματισμός ότι ειδικά για τα μεγάλα αστικά κέντρα μπορεί να οδηγήσει σε 
αύξηση των μικροσωματιδίων στην ατμόσφαιρα και φαίνεται ότι η επιδότηση τους 
θα περιορίζεται μόνο για την επαρχία.

Προκαταβολικά και φέτος το σύνολο του επιδόματος
Με βάση το σχεδιασμό του ΥΠΟΙΚ θα επαναληφθεί και για φέτος η προκαταβολική 
καταβολή του συνόλου του επιδόματος πριν από το τέλος Δεκεμβρίου και θα γίνει 
μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 2021 ο έλεγχος των πιστοποιητικών που θα 
υποβάλλουν οι δικαιούχοι.

Στο προσχέδιο του προϋπολογισμού έχει εγγραφεί ένα κονδύλι ύψους 83 εκ ευρώ 
έναντι των 68 εκ ευρώ που δόθηκαν για την περίοδο Οκτωβρίου 2019 – Απριλίου 



2020. Σε ό,τι αφορά στην κατανομή του επιδόματος πρώτο κριτήριο θα είναι οι 
ανάγκες θέρμανσης ανάλογα με την μέση διάρκεια διατήρησης χαμηλών 
θερμοκρασιών του χειμερινούς μήνες. Ίδια παραμένουν εισοδηματικά και 
περιουσιακά κριτήρια.

Σύμφωνα με πληροφορίες τα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια για το 
επίδομα θέρμανσης δεν θα αλλάξουν συνεπώς δικαιούχοι για το επίδομα 
θέρμανσης είναι:

Άγαμος: Ετ. εισόδημα έως 12.000 € – Αντ. αξία ακινήτων έως 130.000 €

Έγγαμος χωρίς παιδιά: Εισόδημα έως 20.000 € – Αντ. αξία ακινήτων έως 
250.000 €

Έγγαμος με 1 παιδί: Εισόδημα έως 22.000 € – Αντ. αξία ακινήτων έως 250.000 €

Έγγαμος με 2 παιδιά: Εισόδημα έως 24.000 € – Αντ. αξία ακινήτων έως 250.000 
€

Έγγαμος με 3 παιδιά: Εισόδημα έως 26.000 € – Αντ. αξία ακινήτων έως 250.000 
€

Μονογονεϊκές οικογένειες: Εισόδημα έως 22.000 € για 1 παιδί συν 2.000 ευρώ 
για κάθε επόμενο – Αντικειμενική αξία ακινήτων έως 250.000 €
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